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В основу статті покладено опис конструкцій, особливостей виготовлення і випробування, створених
в Інституті технічної механіки Національної академії наук України та Державного космічного агентства
України, малогабаритних приладів зниження рівня звуку пострілу (ПЗРЗП) для зброї, що застосовується в
обмеженому просторі.

Доцільність створення обумовлена наявністю в підрозділах спеціального призначення України ко-
роткоствольної зброї. З урахуванням особливостей відомих малогабаритних глушників до автоматів
підрозділів спеціального призначення вибрано напрямок створення компактних глушників. В роботі
сформовано вимоги до проєктування глушників для короткоствольної стрілецької зброї, вказано вимоги
до деталей стосовно матеріалів і точності їх виготовлення.

Обґрунтовано використання короткоствольної стрілецької зброї з ПЗРЗП в закритих приміщеннях
(обмеженому просторі) без травмування органів слуху стрілка. В бойових діях зниження звуку пострілу
дозволяє контактувати підрозділам і їх командирам контролювати ситуацію.

Показано особливості схемних рішень, описана конструкція внутрішніх складових елементів із за-
значенням впливу на ефективність роботи в залежності від варіантів їх виконання.

Наведено зовнішній вигляд і конструктивні схеми із зазначенням технічних характеристик створе-
них малогабаритних глушників, а також результати натурних випробувань виготовлених компактних
глушників.

Ефективність зниження рівня звуку пострілу, що забезпечується створеними ПЗРЗП, на рівні кра-
щих закордонних приладів (склала (28 – 34) дБА), вимірювалася шумоміром, а також підтверджена
порівняльними випробуваннями з раніше розробленими базовими зразками;

– конструкція ПЗРЗП не впливає на роботу автоматики зброї і витримує стандартні режими стріль-
би;

– характеристики розсіювання при стрільбі з встановленим ПЗРЗП не відрізняються від роботи без
приладу;

– під час випробувань не виявлено вплив ПЗРЗП на інші експлуатаційні характеристики.
Таким чином, створено компактні ефективні і надійні прилади зниження рівня звуку пострілу для

короткоствольних автоматів (штурмових гвинтівок).
Ключові слова: прилад зниження рівня звуку пострілу, перегородкові елементи, зниження рівня звуку

пострілу, півсфера.
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